

## День пионерии.

В День 100-летия Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина собрались школьники, учителя, гости- пионеры 70-80 годов. Именно в этот день прошла торжественная церемония посвящения в ряды юнармейцев учащихся 5 и 4 классов под руководством Белова Н.А.

После мероприятия старшие вожатые поделились своими воспоминаниями о том, как развивалось и работало пионерское движение, как пионеры относились к законам и поручениям организации, как проходили соревнования между классами (отрядами), какие были поощрения и как выставляли на вид перед дружиной тех, кто "тянул" класс назад.

Т.С. Миронова с теплом вспоминала, как, будучи пионерами, ходили в пионерские походы, сажали деревья, собирали макулатуру и металлолом, картофель и свёклу, играли в «Зарницу» и проводили лето в пионерских лагерях.

Л. В. Портнова пожелала ребятам успехов в учёбе, не забывать про законы пионеров - помогать старшим и младшим, чтить память пионеро-героев.

Гости-пионеры еще долго рассматривали альбомы прошлых лет, которые сохранились в школьном музее.

Это патриотическое мероприятие еще раз напомнило ребятам, что надо делать добро, любить свою Родину и дорожить её историей.

Руководитель музея: Белов Н.А.





